8 MmaTremaTudeckmnii kKjacc 1543. Anreopa. 9 mapra 2023.

Haiijiure obnactsb ompenenenust pyHKITwii:
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[Tocrpoiite rpadpuku GyHKIMit Y= ﬁt __11| + ]xx __24| ; E y=1[3x — |z —4]|.

[Tpu Kakux 3HAUYCHUAX O
U3 HepaBeHCTBa T + 2a > 1 cieayer HepaBeHCTBO 3 < |z — 3| < 5;

u3 HepaBeHcTBa 3 < | — 3| <5 ciejyer HepaBeHCTBO x + 2a > 17

OHpe,ILeJH/ITe KOJIM9EeCTBO KOpHeﬁ YpaBHEHUA B 3aBUCUMOCTH OT 3HaAYECHUA ITapaMeTpa a:

[a] |3z —4|=a+z; [bllz—1+]z+1l=a; [c]2z+]|z|—4|z—1]=a

['paduku kakux GyHKIN T300parKeHbl Ha KAPTHHKAX !
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[lonoxkurenpbHble YNCIA T,y U Z YIAOBJIETBOPAIOT YCIOBUIO xyz > xy+yz+ zzx. Jlokaxkure

HEPABEHCTBO /TYZ > /T + /Y + /.
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8 maremarudeckunii Kjaacc 1543. Anreopa. 9 mapra 2023.

Haiiiure obactsb onpeaenenust pyHKITH:

my=Y="% bly=vE -3+ VG060 [ey= T2

2 2
[Tocrpoiite rpadurn dyHKIMIA Y= |x$ __11| + ﬁf __24| ; E y =3z — |z —4]].

[Ipn Kakux 3HAYEHUAX A
[a] u3 HepasencTBa x + 2a > 1 ciemyer HepaBeHCTBO 3 < |z — 3| < 5;

E 13 HepaBeHCTBa 3 < |r — 3| < 5 cireyer HepaBeHCTBO X + 26 > 17

Onpeiemure KOJMYECTBO KOPHETT ypaBHEHUsI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYEHUs apamMeTrpa d:
[a][3z—4|=a+z; [bllz—1+]z+1=a; [c]2z+]|z|—4|z—1]=a.

'paduku xkakux pyHKIHi 1300parKeHbl HA KAPTUHKAX !
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[TonoxkuTEeIbHbIE YUCIA T,y W 2 YIOBIETBOPSIOT YCJIOBHIO Yz > xy+yz+ zx. Jlokaxure

HEPABEHCTBO /TYZ > \/T + /Y + \/Z.
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domarmuee 3amanue. 9 mapta — 11 mapta

1 | Haityiure obJtacth onpejiesienns (ByHKIUN Y = \/ 3T —1— 2y \/ EE

[Tocrpoiite rpaduk dyukuun y= ||z + 3| + 2z| —

I'paduk kaxoit pyHKINNI N300pakeH Ha KapTUHKE?!
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Haiinnre Bce mosiozKuTesIbHBIE 3HAUEHUST TapaMeTpa a, TP KOTOPOM u3 HepaBeHCTBa |z — 1,6| <a

caieyer HepaseHeTso (x — 1)(z —2) <O0.

Ompeiesure KoIMuecTBO KOpHeit ypashenust 2x — 3|z + 1| + |x — 2| = a B 3aBUCHMOCTH OT a.

HomariiHee 3ajianue. 9 mapta — 11 mapTta

Haitnure obsacts onpeneneHuss QyHKINA Y = \/ 3z + 2 \/ - 295

I[TocTpoiite rpaduk dbyukmun y= ||z + 3| + 2z| —

['pacduk kaxoit byHkIME M3006pazkeH Ha KapTUHKE?
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Haiiiinre Bce mosiozKuTeIbHBIE 3HAUEHUST TapaMeTpa a, TP KOTOPOM u3 HepaseHcTBa |z — 1,6| <a

crenyer HepasencTso (z —1)(z —2) <O0.

Onpeziemure KommaecTBO KOpHeit ypashenust 2x — 3|z + 1| + |x — 2| = a B 3aBUCHMMOCTH OT a.



